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Αειφόρο Σχολείο
Εγκεκριμένο από το ΥΠ.Ε.Θ Φ1/ΕΠ/116711/124204/Δ7/4-10-2021

Προς

Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Φολεγάνδρου . 15-7-2021
Υπόψη Διευθύντριας

Αγαπητή Διευθύντρια,

Θέλουμε ως Συντονιστική Επιτροπή και ως Παιδαγωγική Ομάδα του Αειφόρου Σχολείου
να συγχαρούμε όλη τη σχολική κοινότητα του σχολείου σας, για την εξαίρετη προσπάθεια
προσανατολισμού του σχολείου προς την αειφορία .

Μελετώντας με προσοχή και ενδιαφέρον τα στοιχεία που  υποβάλλατε προς εκτίμηση για την
πιστοποίησή σας με το Σήμα Αειφόρου Σχολείου και λαμβάνοντας υπόψη τις δύσκολες
συνθήκες μέσα στις οποίες εργάστηκαν όλα τα σχολεία, ανάμεσά τους και το δικό σας, θέλουμε
να σας συγχαρούμε όλους, μαθήτριες, εκπαιδευτικούς και διεύθυνση για το πολύ σημαντικό
έργο που πραγματοποιήσατε.

Διαπιστώσαμε ότι παρά το μικρό μέγεθος του σχολείου, παρά τον μικρό αριθμό εκπαιδευτικών,

τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία των νησιών, πραγματοποιήσατε μια
πολύ μεγάλη ποικιλία δράσεων προσανατολισμού προς την αειφορία, φέρατε τα παιδιά σε
επαφή με την τοπική αλλά και την ευρύτερη κοινωνία, δώσατε ευκαιρίες για αυθεντική μάθηση,

πραγματοποιήσατε πολλές εκδηλώσεις, επιμορφωθήκατε σε πολλά πεδία προς όφελος της
ποιότητας της διδασκαλίας σας, συνεργαστήκατε με πολλούς εξωσχολικούς επιστήμονες κα.
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Με όλη αυτή την εξαιρετική σε ποιότητα και μεγάλη σε όγκο δράση, προσανατολισμένη με
σαφήνεια προς τον στόχο της αειφορίας, με πολύ μεγάλη χαρά και ικανοποίηση,

αποφασίζουμε ότι αξίζετε την πιστοποίησή σας ως Αειφόρο Σχολείο.

Παρακαλούμε να μεταφέρετε σε όλη τη σχολική κοινότητα, τα θερμά μας συγχαρητήρια για την
μεγάλη και εξαιρετική προσπάθεια και ιδιαίτερα στην διευθύντρια που ενορχήστρωσε όλη
αυτή την εξαιρετική πορεία προς την αειφορία.. Σύντομα θα σας στείλουμε το πιστοποιητικό.

Αν επιθυμείτε  και την σημαία του Αειφόρου Σχολείου, θα πρέπει να επιβαρυνθείτε το κόστος
της, διότι δεν διαθέτουμε πόρους.

Ο Συντονιστής του Αειφόρου Σχολείου

Δρ Δημήτρης Καλαϊτζίδης


